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Ecrls le resul’rd’r des calculs sur ton ardoise.

6x5='W  B i
2X5 = 5x5 =
oxA T g | 6x2-
B ix 9 = : 6x5 -
go x 7 = dood -
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465 x 5 =

Pose les mljl’riplicaﬂons suivantes :
145 x 3 -




Calewl

mental, Entrainertoi

o B0 multinlicati : P

Pose les multiplications suivantes :







¢ L'étage des UNITES

: L'étage des DIZAINES



245 x 4

. ¢ L'étage des UNITES

: L'étage des DIZAINES



245 X 24 =

2 4 5
X 2 4

245 x 4

O 8 (0 __LétagedesUNITES

: L'étage des DIZAINES



245 X 24 =

2 4 5
X 2 4

245 x 20

O 8 0 ¢ L'étage des UNITES

: L'étage des DIZAINES
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D45 x 24 - o d
2 4 5
245 x 20
X 2 4

O 8 0 ¢ L'étage des UNITES

o : L'étage des DIZAINES



245 x 20

O 8 (0 __LétagedesUNITES
4 0 0 0 _LeétagedesDIZAINES



245 x 20

L 8 (0 __LétagedesUNITES

- 4 0 0 0 E L'étage des DIZAINES



 Caleut mental, | Chenchons
L multiplication pesée @

r——

_Sur ton cahier, pose les multiplications
- suivantes :

455 x5 = 5054 25 -

476 x 22 =/ . i



¢ L'étage des UNITES



¢ L'étage des UNITES

+ : L'étage des DIZAINES



¢ L'étage des UNITES

+ : L'étage des DIZAINES



¢ L'étage des UNITES

+ : L'étage des DIZAINES






